[image: image1.jpg]Szpital im. Stanislawa kiego w Katowicach
UL.RACIBORSKA 26 40-074 KATOWICE

hitp/: wvw srpitalnetpl - e-mail: wpital@sopitaLnet.ol
(L 3USITO fax. 322514533

= Katowice,dni{/F- 0720141
sepLeszez/aTZUZRIOR A0 72014

Dotyezy: posigpowania o udziclenic zamowienia publicznego W trybie preetargu nieograniczonego
wp i dostarczanie astykulow biurowych
ozmaczenie sprawy: Sz.Leszez /PN/46/2014

Zamawiajacy — Szpital im. Stanislawa Leszczyfskiego w Katowicach informue, i wplynely zapytania
do Specyfikaci Istotnych Warunkéw Zamdwienia, .

Zapytanie 1
Pakietnr 1, Paz. 14

Etykiety do drukarki Zebra nie sq sprzedawane na sztuki tylko na rolki. Prosz¢ o weryfikacje pozycii.
Minimalna ilod¢ etykiet na rolce t0 1000 sztuk.”

Odpowieds:

Zgodaic z SIWZ Zamawisjacy wymaga 3000 sztuk etykiet. Zalezmie ile ich jest na rolce, Wykonswea
winien zaoferowaé odpowiednia iloéé rolek.

Zapytanic 2
Pakict nr 1, Poz. 20 do 27

Standardowo grzbiety do bindowania nie posiadaja perforacii. Proszg o wykreslenie parametru z opisu.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza.

Zapytanie 3
Pakiet nr 1, Poz. 57

Koperta do wyplat ma wymiar 125mm x 176mm i jest to standard dla tego rodzaju koperty. Przy podanej

ilosci nie ma mozliwosci wykonania koperty w podanym rozmiarze na zaméwicnic. Proszg o dopuszczenic.

do wyceny koperty standardowej w rozmiarze 125mm x 176mm.”

Odpowiedi:

Zamawisjacy dopuszeza.

Zapytanie 4
Pakiet e 1, Poz. 68

Cazy Zamawiajacy dopusci do wyceny magnesy w rozmiarze 20mm?"
Odpowieds:

Zamawisjacy dopuszeza.

Zapytanie s
Pakict nr 1, Poz. 69

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny magnesy w rozmiarze 0mm?"

Odpowieds:

Zamawiajacy dopuszcza.
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Pakietnr 1, Poz. 70

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny magnesy w rozmiarze 40mm? Czy opakowanie ma zawieraé 10 czy
20 sztuk magnesow - opis jest sprzeczny.”

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszeza. Opakowanie ma zawierat a 20 sztuk.

Zapytan
Pakictor 1, Poz. 75
Markery do CD nie wysiepuia 2 lini 6mm. Dostepne s3 markery 0,6mm, mm lub ok.
weryfikacje pozyci. Opisany produkt nie istnicje.”
Odpowieds:
awiajacy wymaga grubosé linii 0,6 mm.

- 3mm. prosze

Zapytanie s
Pakict ur 1, Poz. 95

Opisanc przez Zamawiajacego piémiki nie sa juz dostepne. Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny pidenik
zblizonym rozmiarze (23em x 17cm) w kolorze transparentnym i dymaym

Odpowieds:

Zamawisjacy dopuszeza.

Zapytanie 9

Pakictnr 1, Poz. 105
Cay Zamawiajacy dopuci do wyceny pudio w rozmiarze 260 x 100 x 3257
Odpowiedi:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 10
Pakietor 1, Poz. 192

Standardowo tablica taka posiada wymiar $0 x120. Proszg o modyfikacje pozycii.”

Odpowieds:

Zamawisjacy dopuszeza

Zapytanic 11
Pakictnr2
Cay Zamawiajacy wymaga réznych kolorow w jednej ryzie czy jeden kolor w ryzi i rézne kolory?”
Odpowiedi:
Pakict Nr 2 dotyczy noénikéw CD-R.





